
■浦安南高等学校　3/20　進路指導授業連携　企業プレゼンアンケート（全体版）

参加企業： 2社

Ｑ１．プレゼンを聞いて、もっと詳しくこの企業について知りたいと思いましたか?　

5.非常に思った 12 14.1%

4.少し思った 43 50.6%

3.どちらでもない 26 30.6%

2.あまり思わなかった 3 3.5%

1.全く思わなかった 1 1.2%

85

その理由を教えてください。

・ よかった

・ 初めて聞く職業だったから

・ どんな仕事かもっと知りたいと思ったから

・ 他にどんなところで活躍してるのか知りたいと思ったから

・ とても分かりやすかったし、介護に少し興味を持てる話しだった

・ あまりらない仕事とだったけどもっと詳しく知りたいと思いました

・ 力仕事が多いイメージだったけど特技も生かせることを初めて知れたから。

・ 自分の特技をいかしたいから ・ 特になし

・ スライドがすごくいいと思った ・ 関心が持てた

・ 説明が明確で分かりやすかった ・ おもしろかった

・ 安定した収入と綺麗な寮がある ・ 興味があるから

・ 有名でマイナーだといっていた ・ 珍しい仕事だから

・ 人間関係がよく新人に優しいから ・ 仕事が特殊だった

・ 自分も将来接客業につきたいから ・ あまり知らないから

・ 何者にもなれると言っていたから ・ 聞いてて興味を持った

・ 先輩が友達のようなせシ方してくれる ・ 通勤時間が０分だから

・ 仕事そのものの内容がもっと気になった ・ すごくおもしろかった

・ いつもどんなことやるのかが気になった ・ 分からないことが知れた

・ 職場の友人関係が良さそうだったからです ・ 事務の仕事が気になった為

・ 最後の写真とか含まれてて見てて楽しかった

・ 初めて聞いた単語だったので興味を持てた。

・ いつも輸入されているものを食べているから

・ 普段話を聞けない職だからもっと知りたいと思った

・ 聞いた事無い仕事だったからどんな仕事が深く知りたい

・ 身近な食に関係のある建物を作っていたので興味を持てました。

・ 新卒の人への対応、研修が充実していて良さそうだと思ったからです。

・ 穀物が1回サイロと言う場所に入ることを全然知らなかったから興味が湧いた

・ 知らない仕事だったので、もう少し仕事内容を聞いてみたいなと思いました。

・ 施設の様子について話を聞いて、仕事内容についてもしっかり聞きたいと思った。

・ 珍しい仕事だと思ったから ・ ない

・ 体を動かす仕事はしたくない ・ 特になし

・ あまり興味のない仕事だった ・ あまり興味ない

・ あまり興味がわかなかったから ・ 悪くないと感じた

・ あまり興味を持たなかったから… ・ ちょっと難しかった

・ 寝坊もしなくていいのがとてもいい ・ ちょっと難しい話だった

・ 知りたいと思ったし別にとも思ったから ・ 話を聞いて充分だったから

・ どんな所なのか、何するのか分からなかった ・ 自分にあった仕事型見えた

・ 物作りが苦手だからです。でもその分話を聞いて、しっかりサポートしてくれそうだと思いました。 

・ わかりやすかったから

・ なるほどーとしかならなかった

・ 専門学校しか視野に入れてないのでまだ考えなくて良いかと思っています。

・ 興味が湧くような説明ではなかった

5.非常に思った, 

14.1%

4.少し思った, 50.6%

3.どちらでもない, 

30.6%

2.あまり思わなかった, 

3.5%

1.全く思わなかった, 

1.2%
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Ｑ２．印象に残った言葉を、できるだけ多く箇条書きで入力してください

・ 業界一位を目指す。 ・ 趣味

・ まるで友達 のように ・ 最高

・ 他者にないエレベーター ・ ない

・ 特許取得のオンリーワン技術 ・ 特になし

・ 自分の自由の時間を作れる点 ・ 動く人に

・ 何者にもなれることと言う言葉 ・ 丁寧だった

・ 結構マイナー でも一位で有名 ・ 手厚い研修

・ まるで自分がプロになったみたい ・ 通勤時間0分

・ いいと所もあるけど失う物もある ・ 先輩が優しい

・ 通勤時間がゼロ分がいいと思った ・ 充実した環境

・ 先輩が優しい    通勤時間が０分 ・ 何にでもなれる

・ 先輩が友達のようなせシ方してくれる ・ ザ スキマ産業

・ 何者でもなれる  新人研修が手厚い ・ 何者にもなれる

・ 好きな物は野球だけど辛かったのも野球 ・ 何にでもなれる

・ 何者でもなれるっていうのが印象だった ・ 新人研修が手厚い

・ 先輩と仲が良くとても優しく接してくれる ・ 色んな人に優しい

・ 何者にでもなれること。 新人研修が手厚い。 ・ 新人研修が手厚い❗

・ 何者でもなれる事       新人研修が手厚い ・ あなたに合うしごと

・ ・特許取得のオンリーワン技術・社員思いの寮がある ・ 社員思いの寮がある

・ 新人研修が手厚い  先輩が友達のように接してくれる

・ ｢なんにでもなれる｣という言葉がいいなと思いました。

・ 何者にでもなれる、先輩が友達かのように接してくれた。

・ 何者にでもなれること。介護施設は小さな町。特技を活かせる。

・ 社員思いの寮、共用スペースがきれい、通勤０分、先輩が優しい

・ 研修が手厚い 何にでもなれる 先輩が友達のように接してくれる

・ 新人研修が手厚い 若い人の力は大切！ だから全力でサポートする！

Ｑ３．ご自身が就職したいかどうかは別として、会社の魅力を伝えたい！という熱意は伝わりましたか？

5.大変伝わった 22 25.9%

4.少し伝わった 49 57.6%

3.どちらでもない 9 10.6%

2.あまり伝わらなかった 4 4.7%

1.全く伝わらなかった 1 1.2%

85

その理由を教えてください。

・ よく分かった

・ 楽しそうだから

・ 新人研修が手厚い

・ どんな点がいいか細かく知れてよかった

・ メリットの部分がハッキリ分かったから

・ 会社がとても良い会社なんだなとおもいまし

・ 自分のオススメしたい自分を大画面に映していた

・ 自分の体験とも比べて説明してくれたからよかった

・ プライベートでも仲が良いことや職場のことをしれた ・ とても月収がよかった

・ 会社がすごく社員思いで、優しさがすごく伝わりました。 ・ 話が聞いてて楽しかった。

・ 会社のこういうところが良いというのが分かりやすかったから ・ 魅力をたくさん語ってくれた

・ 研修も手厚くしてもらえるし、新人研修がとても重要だったから ・ 話してる時楽しそうだったから

・ 綺麗な寮があるなど沢山の魅力があるのを教えてもらいいいなと思った。 ・ 会社のいい所を沢山伝えてくれた

・ 本当にこの仕事が好きでやっているんだなと気持ちがすごく伝わりました。

・ 研修が手厚いから安心できるのかなって思った。自身の体験後話もあって楽しいことが伝わった。

5.大変伝わった, 

25.9%

4.少し伝わった, 

57.6%

3.どちらでもない, 

10.6%

2.あまり伝わらなかった, 

4.7%

1.全く伝わらなかった, 

1.2%
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・ 自社の魅力をしっかりと伝えていた ・ なし

・ 自社の強みをプレゼンしていたこと ・ 特になし

・ 通勤時間の良さがよくわかったから ・ それなりに

・ 人のために様々な努力をしているから ・ きになった

・ すごく会社の魅力について伝わったから ・ わかりやすかった

・ 会社の技術や功績を聞くことができた。 ・ 会社の強みを感じた

・ 職場の状態や先輩の雰囲気がわかった為 ・ 特許を取得している

・ 凄く細かく話してくれたのでよく伝わった ・ スライドが凄かった

・ 社員のために色んなことを考えているから ・ 話をしてる感じ伝わった

・ 専門業者が少ない為業界で1位を取れる点 ・ 楽しそう話していたから

・ 物が大量に保管できるのはいい事だと思う ・ 印象に残るプレゼンだった

・ いいところをいっぱいせつめいしてたから ・ 特許を取っていて良かった

・ メリットなどの、自分が良い点を紹介していた ・ 元気にプレゼンをしていたから

・ 分かりやすくはっきりと説明していたからです。 ・ とてもわかりやすい説明だった

・ パワーポイントの使い方が分かりやすかったから ・ 職業の特徴を教えてくれたから

・ 自分の視点じゃなく他の視点での話があってよかった ・ 写真などを使って説明してたから

・ どんな仕事か 寮はどんな環境かそれなりにしれたから

・ 楽しい感じでプレゼンをしていてこっちも少し楽しくなったから

・ 新人研修が手厚いのは慣れない場に来た人達に取ってありがたいから

・ パワーポイントがとても分かりやすくまとめられていてよかったです。

・ 会社の良いところをランキング形式でやっていて、分かりやすかったから

・ 会社のイメージ、老人ホームのイメージを良い感じに話していたからです。

・ 社員への待遇、職場関係が良いというイメージを持つことができたからです。

・ 昔の自分に照らし合わせて紹介をし、自分の企業の良いところ悪いところを説明してくれてた。

・ ない

・ 特になし

・ 先輩が優しい

・ あんまりきおみわない

・ ちょっと働きたいと思った

・ ちゃんと新人を育てている

・ あまり興味がわかなかったならから

・ 特にない

・ 仕事の良さが伝わりにくかった

・ 普通の企業としか感じなかった

・ カンペを棒読みしていてあまり熱意が伝わらなかった

・ 伝わらなかった

Q４.全体を通じてのご感想を教えてください。

・ 会社によって色々違うとわかった ・ ない

・ こんな会社もあるんだなと知った ・ 特になし

・ 貴重なお話ありがとうございました ・ 楽しそう

・ 仕事の内容が伝わりにくいと思った ・ よかった

・ 人見知りっていいながら結構上手だった ・ 特になし

・ フラットで雰囲気がいいんじゃないかと思えた ・ 最高だった

・ 新人に優しく職場環境がとてもいいのかなと思た ・ なんとなく

・ 社員のことをとても大切に思ってる会社だなと思った ・ とくにない

・ 自分の知らない仕事だったので、興味がわきました。 ・ 未経験OK

・ 自分ももっと色んな会社を調べて行きたいと思いました ・ よかったです

・ 職場の雰囲気  先輩共に良い職場だなと思いました。 ・ いい企業だと思った

・ サポートしてくれるのは不安がなくなるしいいなと思った ・ 企業に興味が湧いた

・ どんな会社なのか、どこが良いのかが分かりやすかったです ・ 思ってるより楽しそう

・ とてもいい会社なのは理解出来たがいまいち興味はわかない ・ 人間関係大切だと思った

・ 聞いてみて、この仕事はモチベーションが上がるとおもいました ・ ものづくりの魅力がわかった

・ とても社員の考えを取り入れてくれるとても良い企業だと思った ・ この企業のことがよく知れた

・ 会社選びや会社でやってくれることなどが分かりやすく良かったです ・ 仕事は最初が大事だと思った

・ とても分かりやすく説明してくださり、聞いていて楽しかったです。
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・ 建物もやっぱり時間が経つとメンテナンスが必要になるんだと思った

・ あまり知らない職業だったけど色んなことを知ることができたので良かったです

・ 専門学校しか考えてなかったけど企業に就職することも考えてみようと思います。

・ 今回話を聞いてみて魅力があると思った 家賃が安い　力仕事などが良いと感じた

・ 生活型のやつなのに先輩が優しいなど車内の雰囲気がいいから職場型もあっていいなと思いました。

・ 会社が社員に対してすごく優しいんだなと思いました。会社に通いやすそうだなと第一印象で思いました。 

・ 自分の過去、今に至るまでのお話を詳しく聞けたので分かりやすく、イメージしやすい視点で見ることができました。

・ 母の夢でもあって少し興味があったのと、大変な仕事だけど、毎日楽しいや嬉しいなど感じられる素敵な仕事だと思いました。

・ プレゼントもまとめられていてみやすかったし、最後の写真も面白さがあって印象深かった、何者でもなれるの錯覚は面白くて好き

だった
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